

Студенты СФУ — призёры всероссийских соревнований по спортивной борьбе

С 30 января по 2 февраля 2015 года в Москве проходили Всероссийские соревнования среди студентов по спортивной борьбе, на которых студентам СФУ удалось завоевать четыре бронзовых, одну серебряную и одну золотую медали.

Мероприятие было посвящено 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Торжественное открытие началось со слов, произнесённых в память о погибших.

Всего в соревнованиях приняло участие около 300 студентов более чем из 30 вузов страны. Наши ребята достойно выступили на соревнованиях и заняли призовые места во всех видах борьбы.

Призовые места наших спортсменов

Вольная борьба:

- **Никита Сучков**, студент ИФКСиТ — 3 место в весовой категории до 74 кг.

Греко-римская борьба:

- **Дмитрий Устин**, студент ИНиГ — 3 место в весовой категории до 59 кг;
- **Санал Семенов**, студент ИФКСиТ — 3 место в весовой категории до 66 кг.

Женская борьба:

- **Анастасия Вовчук**, студентка ИФКСиТ — 3 место в весовой категории до 60 кг;
- **Юлия Пронцевич**, студентка ИППС — 2 место в весовой категории до 63 кг;
- **Виктория Фролова**, студентка ЮИ — 1 место в весовой категории до 75 кг.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением!

[Спортивный клуб СФУ](#), 3 февраля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/14964>